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فوتبال ایران

خارجی جدید مس رفسنجان
در ادامه فعالیت‌های باشگاه در نقل و انتقالات زمستانی، 
استفان آشکوفسکی وینگر ۳۳ ساله مقدونیه‌ای با نظر 
کادر فنی با عقد قراردادی تا پایان فصل به مس رفسنجان 
پیوست. این بازیکن ۴۰ بار پیراهن تیم ملی مقدونیه را 
پوشیده و در نیم‌فصل نخست برای تیم رادنیکی نیس 
صربستان در ۱۰ مسابقه به میدان رفته است. او سابقه 
بازی در سطح نخست لیگ‌های هلند، مقدونیه، ترکیه، 
بلغارستان، صربستان، یونان، ارمنستان و رومانی را در 
کارنامه دارد. آشکوفسکی همچنین با تیم پارتیزان بلگراد 
قهرمان لیگ برتر صربستان و با تیم سپسی OSK قهرمان 

جام حذفی و سوپرکاپ رومانی شده است.

 

قنبری: نگران نیستیم
مهرداد قنبری، کاپیتان تیم فوتبال خیبر خرم‌آباد درباره 
آخرین وضعیت تیمش و پیروز نشدن در 4 بازی گذشته 
می‌گوید: »شرایط تیم ما نرمال است و آماده بازی با 
فجرسپاسی می‌شویم. این درست است که در 4 بازی 
قبلی بردی به دست نیاوردیم، ولی این موضوع نگران‌کننده 
نیست، در ضمن فقط یک بازی را در این چهار هفته واگذار 
کردیم که مقابل مس رفسنجان بود. ما باید این بازی را 
می‌بردیم و قطعاً شایسته گرفتن 3 امتیاز بودیم، ولی روی 
اتفاقات فوتبال شکست خوردیم. در بازی با آلومینیوم 
هم در لحظات آخر باختیم.« او درباره بازی تیمش مقابل 
فجرسپاسی می‌گوید: »فجر تیم خوبی است و دو هفته قبل 
پرسپولیس را شکست داد. بدون شک بازی سختی داریم، 
ولی ما هم خیبر هستیم و می‌خواهیم 3 امتیاز را بگیریم.«

استعفا بعد از 48 ساعت

ادعای مدیرعامل داماش: مهابادی 
گروکشی می‌کند

ــی، دو روز اخیر به عنوان  ــماعیل‌زاده که در یکـ ــاد اسـ فرشـ
ــی  ــاب و معرفـ ــاش انتخـ ــگاه دامـ ــد باشـ ــل جدیـ مدیرعامـ
ــل پالایش نفت  ــت این تیم مقابـ ــده بود، بعد از شکسـ شـ
ــت در این  ــر حاضر نیسـ ــه دیگـ ــام کرد کـ ــاس اعـ بندرعبـ
پست فعالیت کند: »باشگاه داماش گیلان در 48 ساعت 
ــته؛ از تغییر مدیریتی که  ــر تغییر و تحولات زیادی داشـ اخیـ
ــف‌نژاد به عنوان  ــای فرامرز یوسـ ــود و با حکم آقـ ــا بنده بـ بـ
ــگاه منصوب شدم اما نامه‌ای که باید برای  مدیرعامل باشـ
ــان جدید تحویل  ــده پای قرارداد بازیکنـ تعریف امضای بنـ
ــورد تأیید دکتر  ــفانه مـ ــد متأسـ ــأت فوتبال داده می‌شـ هیـ
ــرار نگرفته و  ــتان قـ ــرکل ورزش و جوانان اسـ ــان، مدیـ آرمـ
ــد.« او درباره  ــری کرده‌انـ ــوص جلوگیـ ــان در این خصـ ایشـ
ــد: »در  ــاره می‌کنـ ــوع جالبی اشـ ــه موضـ ــادی بـ داود مهابـ
ــبانه‌روزی در حال تلاش  ــه به صورت شـ ــاعت کـ این 48 سـ
ــفانه موفق  ــردن نفرات جدید بودیم متأسـ ــرای اضافه کـ بـ
ــر اینکه ما حتی امکان  ــدیم. جالب‌تـ به ثبت قراردادها نشـ
ــیونی که باید قرارداد بازیکنان در آنجا ثبت  ورود به اتوماسـ
ــود را هم نداریم. یوزر پسورد این اتوماسیون در اختیار  بشـ
ــان دارند  ــت و ایشـ ــی )داود مهابادی( هسـ ــرمربی قبلـ سـ
ــا نمی‌توانیم  ــده که مـ ــد و نتیجه این شـ ــی می‌کننـ گروکشـ
ــانی که تیم را  بازیکن اضافه کنیم. اجازه دهید همین کسـ
به مرحله سقوط رسانده‌اند و از 9 بازی 7 باخت آورده‌اند و 
همچنان تأکید دارند که باید خودشان بمانند و گروکشی 

ــان بمانند.« می‌کنند، خودشـ

پنجشنبه  9 بهمن
.............................. چادرملو 15:30 ملوان 

سه شنبه 14 بهمن
.................................ملوان 15:00 گل گهر
پرسپولیس...........................چادرملو 16:00

هفته هجدهم
چهارشنبه 8 بهمن

.....................ذوب آهن14:00 مس رفسنجان 
.شمس آذر 14:30 پیکان............................
فجر سپاسی.............................خیبر 15:00
...............................گل گهر 16:00 سپاهان
.پرسپولیس 15:00 ............................. فولاد

هفته نوزدهم
دوشنبه 13 بهمن

........................داماش 14:00 شهرداری نوشهر 
.نفت و گاز گچساران 14:00 ................ نود ارومیه
..................شناورسازی قشم 14:30 مس کرمان
..........................بعثت کرمانشاه 14:30 سایپا
......................مس شهر بابک 14:30 فرد البرز
..........................هوادار 14:30 آریو اسلامشهر
....................مس سونگون 15:00 پارس جنوبی
......................نیروی زمینی 15:00 پالایش نفت

سه شنبه 14 بهمن
.....................نساجی 15:00 صنعت نفت آبادان

هفته  نوزدهم
یکشنبه 12 بهمن

....................مس رفسنجان 15:00 شمس آذر
استقلال خوزستان............آلومینیوم اراک 15:00
...............................سپاهان 15:00 تراکتور
پیکان................................استقلال 17:00

دوشنبه 13 بهمن
.......................فجر سپاسی 15:00 ذوب آهن
خیبر خرم آباد...........................فولاد 16:00

برنامه لیگ برتر

برنامه لیگ  آزادگان

جدال حدادی‌فر و جباری برای فرار از منطقه خطر

دوئل فانوس به دستان در قعر جدول
تساوی با استقلال شروع روند خوب ذوب‌آهن خواهد بود

حدادی‌فر: مس تیم خطرناکی است

اکبر منتشلو  / ذوب‌آهن با پایان بیست و چهارمین دوره لیگ برتر 
فوتبال کشورمان هدایت تیم فوتبالش را به قاسم حدادی‌فر سپرد. 
از همان روزی که پیشکسوت خوشنام ذوب‌آهن هدایت این تیم را 
برعهده گرفت، مشخص بود که با مشکلات زیادی روبه‌رو خواهد 
ــد. ذوب‌آهن برای حفظ سرمربی موفق خود یعنی مهدی تارتار  شـ
ــت و پنجمین دوره  ــت و ترجیح داد برای ادامه در بیسـ توانی نداشـ
لیگ برتر از ظرفیت‌های خودش از لحاظ بازیکن و سرمربی استفاده 
ــم حدادی‌فر و تیمش شروع بدی در این دوره نداشتند،  کند. قاسـ
ــه ظرفیت این تیم و حضور بازیکنان جوان در ترکیب  ــا با توجه بـ امـ
تیم حدادی‌فر، ذوب‌آهن نتایج خیلی خوبی کسب نکرد و حالا در 
آستانه برگزاری هفته هجدهم لیگ برتر، با 15 امتیاز در رده پانزدهم 

قرار دارند و سایه سنگین سقوط را احساس می‌کنند.
ــور حرف می‌زند: »از لحاظ  ــر درباره وضعیت تیمش اینطـ حدادی‌فـ
کسب نتیجه کاملاً مشخص است که وضعیت خوبی نداریم، بسته 
ــب کنیم و در  ــتیم نتایجی را کسـ به توان و ظرفیتی که داریم، توانسـ
نهایت فعلاً در رده پانزدهم هستیم. فکر می‌کنم با آن چیزی که در 
اختیار داشتیم نتایج کسب شده بد نیست.« او با اشاره با ترکیب 
تیمش حرف‌هایی دارد: »باشگاه ذوب‌آهن در این فصل از رقابت‌ها 
تصمیم گرفت با بازیکنان جوان و پرورش یافته در این باشگاه حضور 
ــرمایه‌گذاری کند. ما هم تلاش کردیم در همین  ــته باشد و سـ داشـ
راستا گام برداریم. از تلاش‌های انجام شده راضی هستم و امیدوارم 
بتوانیم به آن چیزی که مدنظرمان بوده دست پیدا کنیم. بازیکنانم 
به خوبی عمل می‌کنند و کم‌کم باید خط به خط تیم را آماده کنیم و 

به نتایج مطلوب‌تر برسیم.«
ــرمربی ذوبی‌ها درباره تعداد تساوی‌ها و گل‌های زده کم این تیم  سـ
ــت، خوشبختانه توانستیم  می‌گوید: »تیم ما جوان و کم‌تجربه اسـ
ــیم و باید تاش کنیم در خط  ــته باشـ ــاع کارکرد خوبی داشـ در دفـ

ــیم. ما 9  ــم بتوانیم روی دروازه حریفان خطرناک باشـ حمله هـ
تساوی داریم که اگر یکی دو تا از این بازی‌ها به نفع ما و با 

ــب سه امتیاز تمام می‌شد، الان به مراتب جایگاه  کسـ
بهتری داشتیم. مدیران باشگاه خوشبختانه به این 

موضوعات واقف هستند و همچنان از تیم جوان و 
خوب ذوب‌آهن حمایت می‌کنند.« او درباره ادامه 
وضعیت تیمش در روزها و هفته‌های آینده معتقد 
است: »فکر می‌کنیم که باید حمایت بیشتری از 
ــد در بازی‌های آینده  ــود. این تیم می‌توانـ تیم شـ
ــب کند، ضمن اینکه به نظرم  نتایج بهتری کسـ

ــد آینده  ــال می‌تواننـ ــا چند سـ ــن بازیکنان تـ همیـ
ــرمربی ذوب‌آهن  ــد.« سـ ــن کننـ ــن را تضمیـ ذوب‌آهـ

ــاره‌ای به بازی این تیم مقابل استقلال و تساوی به دست  اشـ
آمده دارد: »استقلال یکی از تیم‌های مدعی بود که در هفته 
هفدهم با این تیم بازی کردیم. به خوبی توانستیم برنامه‌های 
این تیم را پیش‌بینی و حملات‌شان را دفع کنیم. استقلال تیم 
بسیار خوبی است که می‌تواند همچنان مدعی باشد. تساوی 
مقابل این تیم حسابی روحیه‌بخش بود و می‌تواند شروع روند 

خوب برای تیم ما باشد.«
او در بازی با قعرنشین جدول رده‌بندی یعنی مس رفسنجان و 
حساسیت‌های این بازی می‌گوید: »بازی سختی داریم، مس 
رفسنجان نشان داده که در برخی از بازی‌ها خطرناک است. با 
وجود اینکه آنها در رویارویی با تراکتور باخت سنگینی داشتند، 

اما این ما را گول نخواهد زد و با تمام قدرت برای کسب سه امتیاز 
ــوت فوتبال  ــه میدان خواهیم رفت.« این پیشکسـ مقابل مس بـ

ــت: »به  ــورمان درباره قهرمانی این دوره از رقابت‌ها معتقد اسـ کشـ
نظرم فعلاً زود است در این‌باره پیش‌بینی داشته باشیم، مخصوصاً 
ــیار کم است و با یکی دو  اینکه در این دوره از رقابت‌ها فاصله‌ها بسـ
بازی شرایط جدول، هم در بالا و هم در پایین فرق می‌کند. هر چند 
فعلاً چهار تیم پرسپولیس، استقلال، سپاهان و تراکتور از مدعیان 

اصلی هستند.«

هفته هجدهم لیگ برتر فوتبال ایران، صحنه یکی از حساس‌ترین تقابل‌های فصل 
است؛ جایی که مس رفسنجانِ قعرنشین در ورزشگاه شهدای صنعت میزبان 
ذوب‌آهن اصفهانِ ماقبل پایانی جدول است. این بازی نه فقط سه امتیاز، 
بلکه سرنوشت بقا در لیگ برتر را برای هر دو تیم رقم می‌زند و می‌تواند 
معادلات نیمه پایین جدول را تغییر دهد. رقابت‌های لیگ بیست‌وپنجم 
چه در بالای جدول و چه در پایین، هیجان بالایی دارد و نبرد رفسنجان 

را می‌توان یک نبرد تمام‌عیار 6 امتیازی برای فرار از سقوط دانست.
مس رفسنجان که نیم‌فصل دوم را با هدایت مجتبی جباری آغاز کرده، 
در بازار نقل‌وانتقالات زمستانی تغییرات قابل توجهی داشته و با ترکیبی 
متفاوت پا به هفته هجدهم می‌گذارد. نارنجی‌پوشان نیم‌فصل دوم را 
با پیروزی امیدوارکننده برابر خیبر شروع کردند، اما شکست سنگین در 
هفته گذشته مقابل تراکتور، واقعیت سخت جدول را دوباره به یاد آنها آورد. با 
این حال، برد در این بازی مستقیم می‌تواند فاصله مس با منطقه امن جدول 
را به تنها یک امتیاز کاهش دهد و نقطه عطفی روانی و فنی در مسیر بقا برای 

شاگردان جباری ایجاد کند.
در سوی دیگر، ذوب‌آهن اصفهان با هدایت قاسم حدادی‌فر روزهای پرنوسانی را 
پشت سر می‌گذارد. سبزپوشان اصفهانی در هفته‌های اخیر برابر پیکان شکست 
خورده و مقابل استقلال به تساوی رضایت داده‌اند. این نتایج باعث شده که 
ذوب‌آهن در ۸ مسابقه اخیر لیگ و جام حذفی طعم برد را نچشد. نکته جالب 
اینکه در نیم‌فصل نخست نیز مسیر مشابهی داشتند؛ شکست برابر پیکان، تساوی 
با استقلال و سپس پیروزی مقابل مس رفسنجان. حالا شاگردان حدادی‌فر 
امیدوارند این الگو دوباره تکرار شود و با پیروزی در رفسنجان خود را تا رتبه یازدهم 
جدول بالا بکشند. هرگونه لغزش در این مسابقه، بحران ذوب‌آهن را عمیق‌تر 
خواهد کرد. نگاهی به ۵ تقابل اخیر دو تیم نشان می‌دهد که ذوب‌آهن دست برتر 
را دارد؛ سه پیروزی، یک تساوی و تنها یک برد برای مس ثبت شده است. آخرین 
رویارویی آنها در دور رفت لیگ جاری با پیروزی ۲ بر صفر ذوب‌آهن پایان یافت. این 
آمار، اعتمادبه‌نفس شاگردان حدادی‌فر را افزایش می‌دهد، اما شرایط دشوار جدول، 

این مسابقه را کاملاً متفاوت و غیرقابل پیش‌بینی کرده است.
با ترکیب‌های تقریبی اعلام شده و حساسیت بالای بازی، تقابل جباری و حدادی‌فر نه 
فقط یک مسابقه، بلکه نبردی برای فرار از منطقه خطر و حفظ شانس بقا در لیگ برتر 
محسوب می‌شود؛ مسابقه‌ای که هر گل و هر امتیاز در آن می‌تواند آینده تیم‌ها را رقم بزند.

پس از استعفای سعید مظفری‌زاده از 
مدیرعاملی باشگاه تراکتور، این تیم بار 
دیگر وارد دوره‌ای از بلاتکلیفی مدیریتی 
شده است. وضعیتی که در حساس‌ترین 
مقطع فصل، تبعات آن به وضوح در روند 
اجرایی و تصمیم‌گیری‌های باشگاه 
مشاهده می‌شود و نگرانی‌های فراوانی را 
میان هواداران و کارشناسان فوتبال ایران 

ایجاد کرده است.
در حال حاضر، امور جاری باشگاه با 
سرپرستی عباس الیاسی پیگیری 
می‌شود، اما نبود مدیرعامل رسمی 
سایه‌ای از تردید و تعلیق بر ساختار 
مدیریتی تراکتور انداخته است. این 
بلاتکلیفی در شرایطی رخ داده که باشگاه 
با چند پرونده مهم و تعیین‌کننده روبه‌رو 
است که نیازمند تصمیم‌گیری سریع و 

شفاف هستند.
یکی از موضوعات اصلی، انتخاب محل 
برگزاری دیدار تراکتور در مرحله حذفی 
لیگ نخبگان است؛ تصمیمی که می‌تواند 
مسیر تیم را در رقابت‌های این مرحله 
تحت تأثیر قرار دهد. از سوی دیگر، 
بحث حقوقی مربوط به عدم حضور 
تراکتور در دیدار جام حذفی مقابل 
شمس‌آذر قزوین در مرحله یک‌هشتم 
نهایی همچنان باز است و می‌تواند 
پیامدهای انضباطی و مالی جدی برای 

باشگاه به همراه داشته باشد. در این 
میان، مالک باشگاه محمدرضا زنوزی 
که بارها تأکید کرده نقشی مستقیم 
در تصمیم‌گیری‌های اجرایی ندارد، 
همچنان تکلیف صندلی مدیرعاملی 
باشگاه را مشخص نکرده است. هر چند 
در ظاهر ساختار مدیریتی مستقلی برای 
باشگاه تعریف شده، اما در عمل بسیاری 
از تصمیمات کلان به نظر نهایی مالک 
ختم می‌شود و همین مسأله عامل 
اصلی تعویق در انتخاب مدیرعامل 

جدید است.
وضعیت مدیریتی تراکتور با پیچیده‌تر 
شدن مسائل فنی و حقوقی همراه 
شده است. جدایی ناگهانی دستیاران 
خارجی دراگان اسکوچیچ، سرمربی 
سابق تیم ملی فوتبال ایران، نمونه‌ای از 
این چالش‌هاست. این مربیان خارجی 
می‌توانستند پرونده حقوقی تازه علیه 
باشگاه ایجاد کنند، اما با صرف‌نظر از 
پیگیری شکایت، از بروز یک بحران 
پرهزینه دیگر جلوگیری شد. با این حال، 
این اتفاق اهمیت ساماندهی فوری 
ساختار مدیریتی باشگاه را بیش از پیش 
برجسته می‌کند.  تداوم این وضعیت 
مبهم در رأس مدیریت تراکتور، می‌تواند 
تمرکز تیم را تحت تأثیر قرار دهد و بر روند 
آماده‌سازی بازیکنان برای ادامه فصل اثر 
منفی بگذارد. هواداران پرشور تراکتور 
نگران هستند که تأخیر در انتخاب 
مدیرعامل جدید و ادامه بلاتکلیفی، علاوه 
بر مسائل فنی، هزینه‌های مالی و حقوقی 
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سرخپوشان تبریزی در بلاتکلیفی مدیریتی

سرنوشت مدیرعاملی تراکتور در هاله‌ ابهام
گزارش یک

مصاحبه

بیشتری برای باشگاه به همراه آورد.
با وجود تمام مشکلات، تراکتور همچنان 
در رقابت‌های لیگ برتر و جام حذفی 
حضور دارد، اما حفظ ثبات مدیریتی و 
تصمیم‌گیری سریع در رأس باشگاه، 

کلید موفقیت تیم در مقطع حساس 
فعلی است. کارشناسان فوتبال تأکید 
می‌کنند که هرگونه تعویق بیشتر در 
تعیین مدیرعامل جدید، علاوه بر تأثیر 
روانی روی بازیکنان، می‌تواند فرصت‌های 

فنی و رقابتی تیم را نیز محدود کند.
در مجموع، تراکتور در این مقطع حساس 
از فصل، با چند پرونده باز فنی و حقوقی 
و بدون مدیرعامل رسمی، روزهای 
مبهمی را پشت سر می‌گذارد. آینده این 

باشگاه پرهوادار به سرعت و شفافیت 
تصمیم‌گیری مدیریت بستگی دارد و 
هر تأخیر احتمالی می‌تواند هزینه‌های 
بیشتری به این تیم تحمیل و مسیر 

رقابت‌های آن را پیچیده‌تر کند.
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تقابل ضعیف‌ترین خط حمله و خط دفاع
سرمربیان دو تیم هر چه بازی تا الان انجام داده را باید 
فراموش کنند طوری که انگار لیگ تازه برای‌شان شروع 
شده است. این یکی از همان 5-4 بازی سرنوشت‌ساز 
و تعیین‌کننده تیم‌های جدول است. مسابقه‌ای که 
امتیازش برای 5 تیم بالاسری هم اهمیت بسیاری دارد. 
البته که تساوی این بازی بهترین اتفاق برای رقبای‌شان 
خواهد بود. مس رفسنجان بعد از باخت پرگل مقابل 
تراکتور تمرینات خوبی را با بازیکنان جدیدش پشت‌سر 
گذاشته و ذوب‌آهن هم پس از تساوی روحیه‌ساز مقابل 
استقلال پا به این بازی می‌گذارد. دو سرمربی جوان 
که از بهترین هافبک‌های دوران بازیگری‌شان بودند 
حالا همه برنامه‌ها و تاکتیک‌های تیمی‌شان را برای 
این بازی اندیشیده‌اند. ذوبی‌ها با 9 گل زده و مسی‌ها 
با 25 گل خورده ضعیف‌ترین خطوط حمله و دفاعی را 
در اختیار دارند. شاید به همین دلیل در این بازی هم 

نباید به انتظار گل‌های زیاد نشست.

شهدای مس رفسنجان
مس رفسنجان- ذوب‌آهن

14:00

شرایط نابرابر
جایگاه دو تیم در جدول)به‌خصوص شمس‌آذر( اصلاً 
قابل اعتماد نیست. اگر چه بازی نیم‌فصل اول آنها 
با تساوی 1-1 در قزوین به پایان رسیده اما شرایط 
امروزشان خیلی یکسان نیست. پیکان به همان 
اندازه که در فصل نقل و انتقالات نیم‌فصل فعال 
بوده، شمس‌آذر نه تنها بازیکنی را جذب نکرده بلکه 
یکی از کلیدی‌ترین نفراتش)فرزین معامله‌گری( را هم 
از دست داده است.  وحید رضایی سرمربی قزوینی‌ها 
با کسب 12 تساوی نشان داده که راه نباختن را خوب 
بلد بوده و از این بابت کار را برای پیکان و شاگردان 
دقیقی سخت خواهد کرد. تیم میهمان اگر امروز هم 
امتیاز از دست بدهد شاید یک پله دیگر هم سقوط 
کند. از آن طرف خودروسازان هم برای ساختن 
حاشیه امنیت جدید چاره‌ای جز پیروز شدن ندارند. 
این دو تیم بازی هفته گذشته‌شان را با تساوی بدون 

گل به پایان رساندند.

دستگردی
پیکان-شمس‌آذر

14:30

جدال کاپیتان‌های سابق استقلال
شاید پیروز قربانی بعد از شکست دادن پرسپولیس در 
حافظیه فکرش را هم نمی‌کرد که در زمین گل‌گهر یک 
بازنده بی‌حرف و حدیث باشد. او تیمش را در حالی 
برای شکست دادن حریف به میدان می‌فرستد که 
حتماً به لحاظ روحی روانی با شاگردانش صحبت‌های 
لازم را انجام داده است. فجری‌ها باید برای حفظ و 
تقویت جایگاه‌شان سه امتیاز بازی را در خانه نگه 
دارند. قربانی به صحبت‌های بعد از باخت اصلاً 
فکر نمی‌کند. اما مهدی رحمتی سرمربی خیبر 
خرم‌آباد که هفته گذشته در خانه مقابل آلومینیوم 
اراک متوقف شده خوب می‌داند که اگر دست خالی 
از شیراز برود شاید دو پله سقوط کند. آنها به طور 
میانگین در هر بازی که گل زده‌اند به همان اندازه 
هم گل دریافت کرده‌اند. جدال کاپیتان‌های سابق 
استقلال اگر بر اساس همان تفکری باشد که ادعایش 

را دارند، باید فوتبال زیبایی را شاهد باشیم.

پارس شیراز
فجرسپاسی-خیبر 

15:00

بیشتر از شش امتیازی
دو تیم با شرایطی کاماً متفاوت رودرروی هم قرار 
می‌گیرند. سپاهان بعد از باخت مقابل پرسپولیس صدر 
را به رقیبش واگذار کرد و حالا برای بازپس گرفتن آن 
باید ابتدا گل‌گهر را در نفش جهان شکست داده و منتظر 
لغزش قرمزهای پایتخت مقابل فولاد باشد. شاگردان 
نویدکیا اگر همان تیم نیمه اول بازی قبل باشند حتماً 
شاگردان تارتار را به زحمت می‌اندازند. البته سیرجانی‌ها 
که بسیار امیدوار به بازگردانده شدن دو امتیاز استقلال 
و تراکتور به خاطر تخلف ملوان در استفاده از بازیکن 
غیرمجاز هستند به هیچ عنوان تیم دست و پا بسته‌ای 
نخواهند بود. این بازی باتوجه به پتانسیل و علاقه دو 
مربی به‌خصوص نویدکیا به فوتبال هجومی، نوید یک 
90 دقیقه‌ تماشاگرپسند را می‌دهد. تساوی در این بازی 
بهترین اتفاق برای تیم‌های پرسپولیس، استقلال و 
تراکتور خواهد بود. ارزش این بازی به دلیل اهمیتش 
برای سه تیم دیگر شاید بیشتر از شش امتیاز هم باشد.

نقش جهان
سپاهان - گل‌گهر

16:00


